

## Чем я могу помочь ребенку после собеседования?

Поблагодарите ребенка за участие в собеседовании и обязательно выслушайте его/ее, если он/она захочет с вами поговорить. При этом важно не принуждать ребенка рассказывать о собеседовании.

*Убедите ребенка в своей любви и поддержке независимо от того, что он/она рассказал(-а) на собеседовании.*

Скажите ребенку, что в произошедшем нет его/ее вины и что она/он всегда может рассчитывать на вашу поддержку.

## Юридические и медицинские ресурсы:

Центр помощи жертвам физического и психологического насилия Харборвью (НАТС) – [www.uwhatc.org](http://www.uwhatc.org)

Центр помощи жертвам сексуального насилия в округе Кинг (KCSARC) – [www.kcsarc.org](http://www.kcsarc.org)

## Рекомендации по проведению собеседования:

Собеседования проводятся на нескольких площадках в округе Кинг. Детектив, который ведет ваше дело, сообщит, где будет проходить собеседование с вашим ребенком.

### KCSARC

707 S Grady Way Suite 300  
Renton, WA 98057

### Дом правосудия округа Кинг

516 Third Avenue - 4th floor, Ellie's Place  
Seattle, WA 98104

### Центр юридической помощи детям и семьям

1211 East Alder Street, 4th floor Seattle, WA  
98122

Посетите сайт

[CJCKC.org](http://CJCKC.org)



Обновлено в марте 2020 г.



Центр юридической помощи детям округа Кинг



Чего следует ожидать от собеседования с ребенком



NATIONAL CHILDREN'S ALLIANCE®

ACCREDITED MEMBER

## Кто будет разговаривать с моим ребенком?

С вашим ребенком будет разговаривать специалист по проведению собеседований с детьми. Такие специалисты проходят обучение методике проведения собеседований, чья эффективность подтверждена научно. Эта методика помогает детям честно рассказывать о ситуациях, которые могли включать в себя преступные действия. Во время собеседования специалист старается создать максимально комфортную обстановку для ребенка. Это проявляется во всем – от внешнего оформления помещения до приспособления к его/ее темпу речи. **Вашего ребенка не будут принуждать к разговору. Ему/ей будет разрешено делать перерывы или в любой момент прекратить собеседование.**

Вы можете сообщить детективу или адвокату любую информацию о ребенке, которую, по вашему мнению, следует учитывать – например о задержке речевого развития или его/ее опасениях в связи с собеседованием.

## Когда мне следует сообщить ребенку о предстоящем собеседовании?

Как родитель или опекун вы лучше знаете, когда сообщить ребенку о предстоящем собеседовании. Обычной практикой является разговор с ребенком о предстоящем собеседовании за день или даже в день его проведения. Этого достаточно, чтобы собеседование не стало для ребенка неожиданностью и не вызвало излишних волнений. Вы сможете поговорить с адвокатом перед собеседованием и задать ему любые интересующие вас вопросы.

## Чем я могу помочь ребенку перед собеседованием?

Сообщите ребенку, что другие дети также будут проходить собеседование и что проводящий собеседование специалист обязан выслушивать детей. **Разрешите ребенку рассказать специалисту обо всем, что с ним/ней произошло.** Сообщите ребенку о том, что будете рядом на случай, если ему/ей понадобится ваша помощь. Скажите, что ему/ей не угрожает наказание и напомните о важности говорить правду. Вы можете сказать ребенку:

*«Нам предстоит встреча с человеком, который беседует с детьми. Он/она обсуждает с детьми самые разные вещи, которые могли с ними случиться. Ты ни в чем не виноват(-а). Ты можешь спокойно рассказать обо всем, что с тобой произошло. Важно всегда говорить только правду».*

## Может ли ребенок принести с собой на собеседование игрушки или еду?

В большинстве случаев дети не могут долго концентрироваться на одной теме, и еда или игрушки будут отвлекать их от разговора со специалистом. Напомните ребенку, что целью встречи является разговор со специалистом и что это не игра. Мы рекомендуем покормить ребенка перед собеседованием.

## Могу ли я наблюдать за ходом собеседования?

Нет. За собеседованием будут наблюдать детектив и, в некоторых случаях, социальный работник. **У детей должна быть возможность высказываться открыто. Присутствие в кабинете родителя или опекуна или их наблюдение за собеседованием усложняет эту задачу.** Кроме того, родители и/или опекуны часто выступают свидетелями в рамках судебных процессов, и наблюдение за собеседованием может поставить под сомнение достоверность ваших показаний. Во время собеседования будет вестись видеозапись.

## Как долго продлится собеседование? Что произойдет после окончания собеседования?

Продолжительность собеседования зависит от ребенка – от его/ее умения концентрировать внимание, темпа речи и содержания ответов. **Обычно собеседование длится не более 30–45 минут.** По окончании собеседования детектив может в общих чертах рассказать вам о том, что удалось выяснить, а также ответить на ваши вопросы по поводу расследования.